
 
 
 
 

Notulen vergadering dinsdag 19 januari 
 
Aanwezig: Jacqueline, Franca, Frans, Ger, Hans, Pim, Marlou, Henri, Monique 
 
1.   Opening 

Corné heeft zich afgemeld, is ziek. 
 
2.   Notulen 
      Iedereen gaat akkoord. Corné zal ervoor zorgen dat de notulen op de site worden 

geplaatst. 
 
3.   Actielijst 

Jacqueline zal iemand benaderen voor een MR-training, 
   De coördinator Brede School wordt voorlopig nog niet uitgenodigd. We wachten eerst af   

in hoeverre wij mee mogen denken in de huisvestingsplannen in de Van Heutzstraat. 
 
4.   Mededelingen + lopende zaken: 
*    Werkgroepen: De samenstelling van de werkgroepen is gewijzigd. Hierbij is gelet op 

gelijkwaardige deelname, zodat er voldoende bezetting is op zowel de dinsdagen als de 
donderdagen dat er vergaderingen zijn. 
- De werkgroep sociaal-emotionele ontwikkeling blijft bestaan. Zij zijn bezig met de 

sociale kaart. Verder wordt gekeken naar een instrument waarmee de sociaal-
emotionele ontwikkeling in kaart kan worden gebracht voor de middenbouw. Op dit 
moment gebruiken ze namelijk in de groepen 1-2 de Kijk-registratie en in de groepen 
6 t/m 8 wordt de Schoolvragenlijst afgenomen. Voor de middenbouw is er echter nog 
geen instrument. Op bestuursniveau zijn ze bezig met de mogelijke aanschaf van 
ParnasSys. Dit programma biedt ook het programma Zien voor de midden- en 
bovenbouw waarmee de sociaal-emotionele ontwikkeling gevolgd kan worden. 

- Werkgroep coöperatief leren: Tot aan de kerstvakantie zijn in alle klassen twee 
structuren gebruikt. Hier is nu een derde structuur bij gekomen. Deze werkgroep 
probeert hier één lijn in te brengen en collega’s te stimuleren. 

- De werkgroep rapporten houdt zich bezig met het bekijken van de mogelijkheden voor 
een nieuw rapport.  Dit zal een digitaal rapport worden. Tijdens de volgende 
bestuursvergadering wordt besproken of we overgaan op ParnasSys.  

- Taal/spelling/lezen blijft als werkgroep bestaan. Zij gaan bekijken hoe we tot 
eenduidige rapportpunten kunnen komen? Ook zal worden bekeken of de huidige 
taalmethode vervangen moet worden. 

*    Hoogbegaafdheid: 
- Dit jaar is er een peergroepje opgestart. Anja is op maandag vrij geroosterd om deze 

kinderen te begeleiden. Ook Corné begeleidt deze kinderen waar mogelijk. 
- Het Steunpunt Hoogbegaafdheid begeleidt ons ook met de inzet van de materialen.  
- Tussentijds zal geëvalueerd worden of kinderen in dit peergroepje op de goede plaats 

zitten. Mogelijk worden weer andere kinderen aan dit groepje toegevoegd. 
- Op dit moment zijn 3 kinderen gaan versnellen. Dit is niet het uitgangspunt bij 

hoogbegaafden. Gekeken moet worden of er voldoende uitdaging kan worden geboden 



in de klas. Wanneer dit niet meer lukt, kan versnellen een optie zijn. Er wordt daarbij 
goed gelet op de sociaal-emotionele ontwikkeling van het kind. 

*    Techniektorens: 
- De kisten uit deze techniektorens worden al in de verschillende groepen ingezet.  
- Dit jaar gaat iedere groep met minimaal 3 kisten aan de slag. 

*    Keuzevak crea-t-uur: 
- Er staan weer 3 vrijdagmiddagen gepland, waarbij verschillende enthousiaste ouders 

workshops geven. 
*    De ouderwerkgroep gaat luizencapes aanschaffen. Dit gebeurt in eerste instantie voor de 

kleutergroepen en in de bovenbouw. Wanneer de ervaringen positief zijn, worden er voor 
alle leerlingen luizencapes aangeschaft. 

*    Voor het schoolplan 2010-2014 wordt bekeken of er een format kan worden opgesteld. 
Dit is in het directieoverleg besproken.  

*    Bron is een instituut dat leerlingen volgt, zodat gegevens makkelijk kunnen worden 
doorgegeven naar het voortgezet onderwijs of eventuele andere scholen bij verhuizing. 
Henri heeft alle leerlingen van de school ingeschreven. 

*    Huisvesting: 
- De MR en de school zijn geen gesprekspartners met de gemeente.  
- Henri weet niet wat de stand van zaken is. Huub van der Mijl heeft gisteren een 

gesprek gehad met Tom Daleman. Henri hoopt deze week toch wel antwoord te 
krijgen, zodat er verder nagedacht kan worden over mogelijke groepen die naar de 
andere locatie verhuizen.  

- In de krant stond dat de Armhoefse Akker 381.000 euro krijgt voor een 14e groep. 
Waar dit geld exact voor bedoeld is, is de vraag. Ook hier hoopt Henri snel 
duidelijkheid over te krijgen. 

*    Begroting: 
- De bovenschoolse begroting is naar de GMR gegaan.  
- De schoolbegroting wordt in februari verwacht.  
- De mogelijkheden van de groepssamenstelling moeten bekeken worden. Er is geen 

mogelijkheid tot het vormen van een 15e groep. Volgend schooljaar krijgen we i.p.v. 1 
groep 7 weer 2 groepen 7. Gekeken moet worden wat er met de huidige groep 3-4 
gebeurt of dat er nog andere opties zijn. 

*    Frisse scholen: 
- Vorig jaar is er een onderzoek geweest en de school heeft meegedaan aan een pilot.  
- Armhoefse Akker behoort inmiddels tot de pilotscholen. In Tilburg komt geld 

beschikbaar om scholen frisser te maken. Wat er aangepakt gaat worden, is nog niet 
bekend. Henri hoopt binnenkort daarover bericht te krijgen.  

*    Financiële situatie SKOTZO: 
- Als we op deze voet verder gaan, dan gaan we over een aantal jaren weer verlies 

draaien. 
- Het bestuur gaat kijken welke maatregelen genomen moeten worden. Daarbij wordt 

gekeken naar personeel, huisvesting en de mogelijkheden tot aansluiting bij een groter 
schoolbestuur. 

- Begin februari komen zij met een voorstel met maatregelen. 
 

Franca heeft van een ouder vernomen dat als kinderen willen overblijven zij 3 maanden 
van tevoren moeten worden aangemeld. Kinderstad hanteert een aanmeldingstermijn. 
Voor een kleuter die net op school start, is dat een probleem. Ouders hebben daar geen 
rekening mee gehouden. Henri zal dit probleem en eventuele oplossingen met Kinderstad 
bespreken. 



Gesprekken over de kleuters in groep 1 vinden pas laat in het jaar plaats. Natuurlijk 
mogen ouders het initiatief nemen om een gesprek aan te vragen met de leerkracht, maar 
dit kan een te hoge drempel zijn voor ouders. Het zou goed zijn ouders na ongeveer 6 
weken uit te nodigen om hen kort, persoonlijk te vertellen hoe het met het kind gaat en 
tevens kan dan worden nagegaan of ouders alle informatie hebben ontvangen (schoolgids 
+ kalender). Marlou geeft aan dit nogmaals tijdens een teamvergadering aan de orde te 
willen stellen. 

  
5.   Brief: Strategische keuzes 2010-2014  

Het beleidsplan zal nog verder worden uitgewerkt.  
 
6.   Teamvergadering 

Henri heeft de laatste ontwikkelingen al verteld. 
 
7.  GMR 

Tijdens de laatste vergadering is veel gesproken over de begroting. Dit zal ook tijdens de 
volgende vergadering weer op de agenda staan. Omdat Huub van der Mijl afwezig was, 
kon er op veel vragen geen antwoord worden gegeven.  

 
8.   Rondvraag 

Niemand heeft meer iets voor de rondvraag. 
 
Actielijst 
Jacqueline Iemand vragen voor MR training 
Corné Notulen plaatsen op site 
 
  
Let op: 
De volgende vergadering zal zijn op maandag 15 maart i.p.v. woensdag 17 maart.  


